

辯論表現差影響籌款
競選團隊憂資金枯竭

拜登拒退選 金主擬「門水喉」

美國總統拜登在上月底表現差劣的電視辯論後，堅稱會繼續參選，民主黨多名金主倍感失望。英媒《金融時報》與美國有線新聞網絡(CNN)報道，多名民主黨金主已警告若拜登拒絕退選，他們會對民主黨「門水喉」，避免為「不會勝利」的競選投入過多資金。消息指拜登競選團隊私下擔憂，競選資金或逐漸枯竭，應對前總統特朗普的挑戰愈發困難。



■拜登近日出席競選集會時，有民眾舉着要求他退出大選的牌子。
網上圖片

多名金主透露他們有意叫停捐獻。紐約州一名金主周三(7月10日)表示，「截至今天，拜登想要競逐連任會非常困難。」另一名為民主黨捐獻數十年的金主稱，「當我與其他金主交流，有人不打算捐獻了，比例大致是9人願意、1人反對。」也有民主黨競選策略師稱，「資金停滯了，金主們正在觀望。」

籌款進度被特朗普趕上

CNN引述一名民主黨籌款事務負責人稱，自從上月27日電視辯論結束後，注入拜登團隊的大額捐款明顯減少，團隊無法依靠小額捐款維持運作。民主黨人的籌款



■拜登辯論時失態，令民主黨金主擔憂輸掉大選。
美聯社

活動也在電視辯論後受挫，新澤西州州長墨菲日前舉辦的活動獲得370萬美元(約2,889萬港元)，不及弗吉尼亞州前州長麥考利夫在電視辯論前一周，舉辦類似活動所獲款項的一半。

《金融時報》指出，在許多曾被拜登團隊認作安全的州份，團隊亦要加緊籌集資金，在選情激烈的搖擺州，更需要大量資金作宣傳造勢。無黨派追蹤機構OpenSecrets統計2020年大選中，拜登是全美首名籌集超過10億美元(約78.1億港元)的候選人，遠超特朗普籌集的7.74億美元(約60.4億港元)，但在今次電視辯論後，特朗普的籌款進度正在迎頭趕上。

多名呼籲拜登退選的金主都明確提及對其思維敏銳度的擔憂。一名民主黨籌款人表示，一名長期金主甚至已不再聽取增加捐獻額的建議，「自從電視辯論以來，金主們從不熱情變成了憤怒。」

有金主竟望拜登再失態

部分金主表示，他們會密切關注拜登接下來的訪問以及新聞發布會表現。紐約州一名金主無奈表示，「我從未想過自己會這麼說，但我希望(拜登)能再出現一次嚴重失態……這樣就能迫使民主黨內高層，包括參議院多數黨領袖舒默等人出面發聲。」

一名與舒默關係密切的金主稱，他了解到民主黨內已警告拜登，若他堅持不退選，可能引發黨內全面反抗情緒，「民主黨高層希望給拜登一些空間，讓他自己做出正確決定，如果拜登執意留下，情況會大不一樣。但據我所知，拜登並無對被告充耳不聞。」

峰會渲染亞太緊張局勢 中方向北約提嚴正交涉

中國外交部發言人林劍周四(7月11日)表示，北約《華盛頓峰會宣言》渲染亞太地區緊張局勢，充斥冷戰思維和好戰言論，涉華內容充滿偏見、抹黑、挑釁，中方對此強烈不滿、堅決反對，已向北約方面提出嚴正交涉。

有記者問：北約周三發布《華盛頓峰會宣言》，指責中國持續挑戰北約利益、安全、價值觀，已成為俄羅斯對烏克蘭戰爭的決定性支持者，加劇俄對鄰國和歐洲-大西洋安全的威脅。北約正增強集體意識和準備狀態，防範中方分化北約的脅迫策略與行動。中方對此有何評論？

林劍稱「在烏克蘭問題上，北約鼓吹『中國責任』毫無道理，用心險惡。」林劍說，中國在烏克蘭問題上的客觀公正立場和發揮的建設性作用得到國際社會廣泛認同。北約在沒有任何證據的情況下持續散布美國捏造的虛假訊息，公然抹黑中方，挑撥中歐關係，破壞中歐合作。烏克蘭危機延宕至今，誰在拱火澆油，誰在推波助瀾，國際社會有目共睹。奉勸北約反思危機根源和自身行徑，認真傾聽國際社會的正義聲音，以實際行動推動局勢緩和，而不是甩鍋推責、嫁禍於人。北約將手伸向亞太，所作所為損害中國利益，已經引起地區國家的質疑和反對。

行為背後



師說新語

王煒東 大埔舊墟公立學校(寶湖道)訓輔主任

升降機內年輕媽媽身前預着嬰兒，拿着電話在看社交網站。嬰兒的哥哥站在身旁。小哥哥執起妹妹的腳掌親了一下，年輕媽媽大聲喝令：「不要搞妹妹！」似乎哥哥已經習以為常，冷靜往升降機的另一端，此時又掀起另一波的命令：「企番過嚟！」小哥哥就回到媽媽的身旁。門又打開，另一對母子進入升降機，正為溫習默書吵得火紅火綠。兒子說：「我很累。」媽媽說：「你不累。」

每逢周日就會路過一間小屋，路過總引起屋內小狗狂吠一頓。有時會巧遇屋主開門入屋，主人聽見狗吠就會隔着門喝令小狗收聲，每次情境也差不多。女兒是愛狗之人，每次遇到類似情境都會替小狗不值：「牠只是盡責守護主人的家園，卻每次都被主人喝斥。小狗盡心無人認同，卻要抵受無理責備。」在外國雜誌看過一幅漫畫，圖畫中狗主在看電視，小狗狂吠，狗主卻沒有看過小狗一眼。下一格漫畫中小狗對主人說：「沒什麼了，剛才只想告訴你汽車正被賊人駕走。」漫畫的風趣卻在生活中活靈活現，事實是沒有屋主期望小狗遇事「粒聲唔出」。

幾十年前仍是小孩的我站在一間日本餐廳門外，被大門門柄的木紋吸引，不自覺地就伸出手指跟着花紋指畫，內裏店員見狀就走出來對我說：「門不是用來玩耍的。」當時我沒膽量跟她解釋，如果恰巧那店員閱到這篇文章，我希望她明白我當天並無惡意，對別人工作帶來不便我深感抱歉。我常跟家長交流學生的學校表現，希望家校本看見孩子的全貌。家校溝通本無投訴的動機，只希望溝通能有效幫助孩子健康成長。

渥太華委任專員推動夜經濟

外國人最熟悉的加拿大城市離不開溫哥華、多倫多或蒙特利爾，對於首都渥太華幾乎一無所知，連帶加拿大人亦認為渥太華乏善可陳。渥太華市政府為了扭轉其「悶蛋」形象，已經委任夜經濟專員起動續紛夜經濟，迎接國民、遊客和投資者來臨。

渥太華市夜經濟專員格隆丁已在6月履新，市政府寄望這位「夜間市長」大展拳腳，把渥太華搖身變成夜經濟消閒中心。格隆丁自信能夠實現市政府去年發布的《夜生活經濟行動計劃》，提高渥太華現在夜間消費總值不及日間消費30%的比例。在加拿大，夜間經濟專員

是一個新職位，但類似職位早已存在以夜生活聞名國際的城市，包括英國倫敦和荷蘭阿姆斯特丹。根據市政府數據，渥太華市夜生活過往每年帶動約15億加元(約86億港元)消費，這些消費主要來自當地居民，約有16%來自遊客。

格隆丁投身夜生活經濟已有數十年，於2017年在其成長的蒙特利爾設立倡導改善夜生活經濟的非牟利組織MTL 24/24，他獲公認為推動夜經濟的翹楚分子。他抵達渥太華後不斷親身體驗當地的夜生活，包括渥太華爵士音樂節和遍布酒吧、餐廳、街頭攤位的拜沃德市場(ByWard Market)。最新數據顯示，拜

沃德市場的年度客流量繼續逐步上升。當局計劃把拜沃德市場舉辦公眾活動的日數增加一倍以上，從2023年60天增至近150天。



■當局計劃把拜沃德市場舉辦公眾活動的日數增加一倍以上。
網上圖片